

Suwałki, dnia 06/07/2022r.

L.dz. SZW.DZI.262.183/23/TP/MN/2022

**Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 23/TP/MN/2022**

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy Zamówienia udzielanego jest w trybie podstawowym pn.: Zakup i dostawa przyrządów do endoskopii i endochirurgii dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

UCZESTNIK 1

Pytanie 1 Pakiet nr 9

Czy Zamawiający dopuści kleszcze powlekane? Reszta parametrów zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2 Pakiet nr 10

Czy Zamawiający dopuści kleszcze powlekane? Reszta parametrów zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 Pakiet nr 11

Czy Zamawiający dopuści kleszyczki biopsyjne jednorazowe – długość robocza 180 cm, średnica miseczki 2,3 mm, powlekane, bez igły, z uchwytem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4 Pakiet nr 23

Czy Zamawiający dopuści ZESTAW składający się z:

- jednorazowa dwustronna szczoteczka do czyszczenia kanałów endoskopów, średnica włosia 5/10 mm, długość robocza 230 cm, średnica osłonki 1.7 mm
- jednorazowa szczoteczka do czyszczenia zaworów i portów średnica włosia 5/10 mm, długość robocza 15,5 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5 Pakiet nr 24

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe szczoteczki cytologiczne o średnicy osłonki 1.8 mm i długości roboczej 120 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6 Pakiet nr 26

Czy Zamawiający dopuści pułapkę na polipy 5-komorową, bez tzw. komory „0”? Reszta parametrów zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7 Pakiet nr 30

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe kleszcze chwytające powlekane do usuwania ciał obcych, długość robocza 230 cm, szczęki typu: aligator, ząb szczura, średnica osłonki 2.3 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8 Pakiet nr 31

Czy Zamawiający dopuści tylko klipsownicę hemostatyczną z załadowanym, gotowym do użycia jednym klipssem. Obrótowa -360 stopni. Możliwość wielokrotnego zamknięcia i otwarcia przed ostatecznym uwolnieniem klipsa. Dedykowana do kanału roboczego 2,8 mm. Długość robocza 235 cm, rozwarcie 135 stopni. Szerokość otwarcia ramion 16 mm, z dodatkowym portem infuzyjnym umożliwiającym oczyszczanie pola przed założeniem klipsa?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

UCZESTNIK 2**Pytanie 1 Część 1**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie cewników balonowych o długości balonu 8 cm lub 5,5 cm (do wyboru), długość robocza 180 cm lub 240 cm (do wyboru).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2 Część 3.

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie cewników balonowych w rozmiarze 2,3 mm.

Odpowiedź: nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie 3 Część 7

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kateterów trójkanałowych, o maksymalnej średnicy po napełnieniu 15 mm, maksymalna pojemność balonu po napełnieniu 0,9% NaCl i powietrzem- 4,8 ml, ujście kontrastu powyżej lub poniżej balonu (do wyboru).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4 Część 9

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kleszczyków powlekanych.

Odpowiedź: nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie 5 Część 9

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kleszczyków powlekanych, długość 120 cm.

Odpowiedź: nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie 6 Część 10, część 11

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igieł kleszczyków powlekanych, średnica miseczki 2,4 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7 Część 12

Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści zaoferowanie klipsownic o jednej długości – 2300 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8 Część 12

Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie klipsów o długości ramion klipsa 9,0 mm dla klipsów o kącie rozwarcia 135 stopni i o długości ramion klipsa 8,5 mm dla klipsów o kącie rozwarcia 90 stopni.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9 Część 14

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawów zawierających 6 opasek.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10 Część 17

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie strzykawek nie wymagających podłączania do urządzenia firmy Boston, pojemność 30 ml, praca w granicach 0-30 atm.

Odpowiedź: nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie 11 Część 23

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawów szczotek ze szczotką długą o średnicy włosia 5mm lub 6 mm lub 7mm (do wyboru) po obu stronach szczotki i ze szczotką krótką o długości całkowitej 25 cm, średnica włosia 5 mm/ 12 mm (strona lewa/ strona prawa).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12 Część 29

Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści zaoferowanie protez w z aplikatorami o długości 185 cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13 Część 29

Czy Zamawiający w pozycji 3 dopuści zaoferowanie pętli o średnicy 10 mm, 15 mm, 20 mm, 25 mm i 32 mm, z możliwością cięcia z koagulacją lub bez koagulacji, średnica osłonki 2,4 mm, długość osłonki 240 cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 14 Część 29

Czy Zamawiający do pozycji 3 dopuści przekazanie próbki pętli owal – 10 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 15 Część 29

Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści zaoferowanie pętli o średnicy narzędzia 2,3 mm, średnica pętli 10, 15, 20, 25 i 30 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 16 Część 29

Czy Zamawiający w pozycji 5 dopuści zaoferowanie igieł o długości ostrza 5 mm lub 6 mm (do wyboru), średnica osłonki 2,4 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 17 Część 30

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kleszczy o średnicy osłonki 2,4 mm, powleczenie z PTFE (teflon).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

UCZESTNIK 3**Pytanie 1**

Czy Zamawiający w części 2 pozycja 1 dopuści cewnik balonowy do achalazji rozmiar 4,67, średnica balonu: 30, 35, 40mm – w zależności od potrzeb zamawiającego, długość balonu 10cm współpracujący z przewodnikiem '0,038?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w części 3 pozycja 1 dopuści cewnik ERCP jednorazowego użytku do kontrastowania dróg żółciowych i trzustkowych, do wprowadzania przewodników o średnicy 0,025' i 0,035', średnica 5Fr dostępne różne typy końcówek dystalnych: końcówka standardowa, końcówka zwężająca się, końcówka okrągła (kulka), końcówka temperowana, długość 210cm, końcówka widoczna w RTG, minimalna średnica kanału roboczego 2,8mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Czy Zamawiający w części 10 pozycja 1 dopuści kleszczyki/szczypce biopsyjne jednorazowe – długość robocza 240cm oraz pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Czy Zamawiający w części 11 pozycja 1 dopuści kleszczyki/szczypce biopsyjne jednorazowe – długość robocza 600cm oraz pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiający w części 14 pozycja 1 dopuści zestaw do opaskowania żyłaków przelyku zawierający 7 podwiązek w kolorze niebieskim (przedostatnia w kolorze ecru), wykonanego z materiału hypoalergicznego, niezawierającego lateksu, podwiązki zamontowane w sposób nieograniczający pola widzenia, wyposażone w giętki dren, przeznaczony do irygacji miejsca obliteracji, przyłączany do głowicy, zestaw z mechaniczną i dźwiękową sygnalizacją momentu uwolnienia podwiązki?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Czy Zamawiający w części 23 pozycja 1 dopuści szczotki do czyszczenia kanałów endoskopów, jednorazowe, dostępne w różnych konfiguracjach. Minimalnie: dwustronne, dwustronne plus szczotka do czyszczenia gniazd zaworów; jednostronne plus szczotka do czyszczenia gniazd zaworów. Długość min. 220 cm. Kompatybilne z kanałem endoskopu o średnicy 2,0 oraz 2,8 mm. Cewnik szczoteczki wykonany ze sprężystego tworzywa odpornego na zalamania, zapewniającego łatwość wprowadzania i manewrowania wewnątrz kanału endoskopu. Końcówki cewnika zakończone atraumatyczną kulą ograniczającą możliwość uszkodzenia kanału endoskopu. Szczoteczki wykonane z gęstego włosia odpornego na odkształcenia?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7

Czy Zamawiający w części 31 pozycja 1 klipsy hemostatyczne jednorazowego użytku, z dwuramiennym klipsem załadowanym do zestawu, obrotowy 360 stopni w obu kierunkach (pokrętło zapewniające płynny obrót), z możliwością kilkukrotnego otwarcia i zamknięcia ramion klipsa przed całkowitym uwolnieniem, współpracujący z kanałem endoskopu o średnicy 2.8 mm, długość robocza 235 cm, szerokość rozwarcia ramion klipsa 11 mm i 17 mm. Możliwość wykonywania badań rezonansu magnetycznego u pacjentów z zaaplikowanym klipsem wskazania zawarte w instrukcji obsługi produktu

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

UCZESTNIK 4

Pytanie 1

Dotyczy Części nr 10

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować kleszczyki/szczypce biopsyjne jednorazowe- powlekane (dodatkowo chroniące kanał endoskopu); pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Dotyczy Części nr 11

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować kleszczyki/szczypce biopsyjne jednorazowe- powlekane (dodatkowo chroniące kanał endoskopu); pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Dotyczy Części nr 14

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować ligator wieloopaskowy do endoskopowego podwiązki żyłaków przelyku – nasadka na endoskop zawierająca 6 opasek (przedostatnia w innym kolorze); pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Dotyczy Części nr 28 – poz. 2

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować kosze do ekstrakcji złożeń o średnicy 2,35mm oraz 2,6mm (do użycia z przewodnikiem); pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Dotyczy Części nr 29 – poz. 1

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować protezy samorozprężalne z aplikatorem o długości 210 cm; pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Dotyczy Części nr 31

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować klipsownicę hemostatyczną z załadowanym, gotowym do użycia jednym klipsem. Obrotowa - 360 stopni w obydwu kierunkach. Możliwość wielokrotnego zamknięcia i otwarcia przed ostatecznym uwolnieniem klipsa. Średnica narzędzia 2,5mm, rozwarcie ramion klipsa 11mm, 13mm i 16mm (do wyboru), stopień zagięcia ramion 135 stopni; pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7

Dotyczy Części nr 29 – poz. 5

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli dostarczyć próbkę w rozmiarze 22G/230cm – 1 sztuka?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8

Dotyczy zapisów umowy § 3 ust. 2.1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

- 1) „Towar wraz z dokumentami dopuszczającymi go do użytkowania w placówkach ochrony zdrowia na terenie RP na etapie podpisania umowy lub wraz z pierwszą dostawą zamawianego towaru, a następnie wraz z każdą zmianą ww. dokumentów.”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 9

Dotyczy zapisów umowy § 4 ust. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„Wykonawca nie może odmówić świadczenia usług objętych niniejszą umową. W przypadku ewentualnego wystąpienia zaległości płatniczych u Zamawiającego powyżej 60 dni Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych dostaw do czasu uregulowania należności.”?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 10

Dotyczy zapisów umowy § 5 ust. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu poprzez dodanie następującej treści: „Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić”?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 11

Dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 1 i 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych z 0,5% na 0,2% wartości zamówienie częściowego brutto za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 12

Dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych odpowiednio z 10% na 5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 13

Dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych odpowiednio z 30% na 10% wartości brutto?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 14

Dotyczy zapisów umowy § 7 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do złożenia oświadczenia o odstąpieniu od umowy ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Wykonawca nie zrealizuje w terminie trzech kolejnych zamówień złożonych przez Zamawiającego po wcześniejszym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytej realizacji umowy, za wyjątkiem okoliczności, gdy Wykonawca poinformował wcześniej Zamawiającego o niemożności realizacji zamówienia w terminie, za co nie ponosi winy.”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

UCZESTNIK 5

Pytanie 1 Dotyczy wzoru umowy (załącznika nr 2 do SWZ), paragraf 6, ustęp 10):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby łączna wysokość kar umownych nie przekroczyła 20%?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 2. Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ, część 16:

Czy Zamawiający dopuści prowadnicę jednorazowego użytku, średnica 0,025" lub 0,035" do wyboru zamawiającego, długość robocza 4500mm do wyboru zamawiającego, giętka prosta lub zagięta końcówka do wyboru zamawiającego, pokryta powłoką hydrofilną o długości 70mm widoczna w promieniach RTG; posiada znaczniki na różnych długościach końcówki dystalnej: 50mm-70mm zielony znacznik, 80mm-90mm znacznik spiralny, 90mm-400mm znacznik X; specjalny rdzeń wykonany z nitynu pozwala przenieść moment obrotowy od końca proksymalnego prowadnicy do jej końca dystalnego w stosunku 1:1; fluorowa powłoka zmniejsza tarcie przy przechodzeniu przez przewody żółciowe; 1 sztuka w opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3. Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ, część 28, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści trójkanałowy papilotom jednorazowego użytku; posiada 3 oddzielne kanały: na prowadnicę, cięciwę i do iniekcji środka kontrastującego; część cięciwy pokryta izolacyjną warstwą ochronną zapobiegającą poparzeniom termicznym tkanki niebędącej celem papilotomii; posiada zintegrowany uchwyt; końcówka dystalna posiada dwukolorowy system znaczników ułatwiających ustawienie noża i ocenę odległości w obrazie endoskopowym; końcówka dystalna narzędzia posiada znacznik

widoczny w promieniach RTG; posiada zaczep C umożliwiający mocowanie do rękojeści endoskopu; kompatybilny z V-Systemem - posiada znacznik V; posiada kanał C oraz osłonkę umożliwiającą jej rozdzielenie podczas wymiany narzędzi; długość narzędzia 1700mm oraz 1950mm; długość noska 3mm lub 7mm do wyboru zamawiającego; długość cięciwy 20mm lub 30mm do wyboru zamawiającego; dostarczany z umieszczonym w części dystalnej narzędzia zagiętym mandrynem zapewniającym stabilność; dostarczany w sterylnym pakiecie, gotowy do użytku; 1 sztuka w opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4. Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ, część 28, poz. 2:

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy koszyk do usuwania złożeń, małych kamieni i ciał obcych w obrębie przewodów żółciowych; typ 4-drutowy wykonany z twardego drutu; maksymalna średnica części wprowadzanej do kanału roboczego endoskopu 2,4 mm oraz 2,9 mm; średnica endoskopu 2,8 mm oraz 3,7 mm; szerokość rozłożonego koszyka 22 mm; długość robocza narzędzia 1900 mm; zaokrąglona końcówka dystalna lub wprowadzany po przewodnicy; posiada funkcję rotacji; narzędzie kompatybilne z litotryptorem awaryjnym BML-110A; posiada port iniekcyjny; posiada zaczep C umożliwiający mocowanie do rękojeści endoskopu; dostarczany w sterylnym pakiecie, gotowy do użytku?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5. Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ, część 28, poz. 3:

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe trójstopniowe balony do ekstrakcji złożeń, długość robocza 1900mm z ujściem kontrastu powyżej lub poniżej balonu do wyboru zamawiającego, balon można napompować do 3 średnic: 8,5mm, 11,5mm, 15,0mm lub 15mm, 18mm, 20mm. W zestawie 3 odpowiednio skalibrowane strzykawki. Jedna sztuka w opakowaniu. Jednorazowego użytku?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 6. Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ, część 28, poz. 4:

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy cewnik z końcówką o kształcie: standardowym, zwężanym, krótkim zwężanym, długim zwężanym i zakończonym metalową kulką do wyboru zamawiającego. Długość 195 cm; średnica od 3,5 do 6 Fr; zalecany przewodnik 0,025" lub 0,035" w zależności od końcówki. Gotowy do użytku, jedna sztuka w opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 7. Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ, część 28, poz. 5:

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy zestaw do wprowadzania protez 7Fr, 8,5Fr, 10Fr, 12Fr typu one-action, długość narzędzia 1900 mm, posiada haczyk C, posiada pokrętło umożliwiające zablokowanie odległości między cewnikiem prowadzącym a końcówką dystalną protezy; maksymalna średnica przewodnicy 0,035"?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 8. Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ, część 28, poz. 6:

Czy Zamawiający dopuści prostą protezę plastikową wykonaną z EVA o optymalnej sztywności i giętkości, średnica 7, 8,5, 10, 12 Fr do wyboru zamawiającego, z listkami zapobiegającymi przemieszczaniu, doskonała widoczność we fluoroskopii; dostępne długości 50, 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

UCZESTNIK 6

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści: Pakiet nr 4 Igła aspiracyjna jednorazowego użytku, do wykonywania biopsji pod kontrolą USG; Igła o średnicy 19G, 22G oraz 25G do wyboru przez zamawiającego, wykonana z stopu kobalt-chrom. Ostrze igły typu Menghini, doskonała widoczność w obrazie USG. Mandryn zaokrąglony, wykonany z nitynolu. Regulowana osłona od 0 do 4cm. Osłona igły wykonana ze zwojowanego metalu. Długość narzędzia: 1375-1415mm, długość igły 80mm; śr. kanału roboczego: 2,8mm. W zestawie strzykawka 20ml i zawór odcinający. Opakowanie zawiera 1szt. Pakiet nr 9, 10, 11

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści kleszcze powlekane teflonem.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3

Pakiet nr 16 Prowadnica jednorazowa śr. 0,035". Prowadnica jednorazowego użytku, średnica 0,035", nitinolowa, dwukolorowa, długość robocza 450 cm, z giętką końcówką pokrytą powłoką hydrofilną o długości 6cm. Końcówka prosta i zagięta w zależności od potrzeb zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 4 Pakiet nr 21

Zestaw do wprowadzania protez, jednorazowego użytku, dl. 220 cm, możliwość wstrzykiwania kontrastu przy jednoczesnej obecności przewodnika, cewnik prowadzący z markerami RTG - do wprowadzenia protez o śr. 8,5Fr, 10 Fr – w zależności od potrzeb zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 5 Pakiet nr 30

Kleszcze chwytające, zakończenie typu „zab szczura” i „aligator”.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 6 Pakiet nr 31

Klipsownica hemostatyczna z załadowanym, gotowym do użycia jednym klipsem. Obrotowa - 360 stopni w obydwu kierunkach. Rozwarcie ramion klipsa 11mm (długość ramienia 9mm) lub 16mm (długość ramienia 10mm), stopień zagięcia ramion klipsa 135 stopni. Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

UCZESTNIK 7

Pytanie 1 Część 9.

Czy Zamawiający dopuści kleszczyki biopsyjne powlekane, o długości roboczej 160 cm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 2 Część 10.

Czy Zamawiający dopuści kleszczyki biopsyjne powlekane? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3 Część 11.

Czy Zamawiający dopuści kleszczyki biopsyjne powlekane? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 4 Część 23.

Czy Zamawiający dopuści zestaw dwóch szczotek do czyszczenia kanału endoskopu i gniazd zaworów. 1 szczotka długa do czyszczenia kanałów roboczych endoskopów. Długość całkowita szczotki 230cm, dwustronna, średnica włosia szczotki 6/6mm (strona lewa/strona prawa). Druga szczotka krótka długość robocza 2000mm; dwustronna służąca do czyszczenia gniazd zaworów; średnica włosia 5/12mm (strona lewa/strona prawa)?

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 5 Część 30.

Czy Zamawiający dopuści kleszcze chwytające z zakończeniem wyłącznie typu zab szczura i aligator, o długości roboczej 2300 mm?

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

UCZESTNIK 8

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na kilkudniowe przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert?

Odpowiedź: Tak zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający wyznacza nowy termin składania i otwarcia ofert na dzień 14/07/2022r.

UCZESTNIK 9

Pytanie 1 Część 1

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie poszerzadła balonowego do przeliku jednorazowego użytku, cewnik balonowy o długości 180 cm, długość balonu 8 cm, poszerzadła balonowe z trzystopniową możliwością wypełniania o średnicy: 8-9-10 mm; 10-11-12 mm, 12-13.5-15 mm, 15-16.5-18 mm oraz 18-19-20 mm, współpracujące z kanałem 2,8 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 2 Część 2

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie poszerzadła balonowego do achalazji jednorazowego użytku, średnica 14,4 Fr, długość balonu 8 cm, wewnątrz balonu trzy cieniodajne znaczniki, średnica wypełnionego balonu: 30 mm i 35 mm, współpracuje z przewodnicą 0,035"?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3 Część 3

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewnika jednorazowego użytku do ERCP, wykonanego z półprzezroczystego teflonu, widocznego w skopii, długość całkowita 200 cm, cewniki o średnicy 5.4 Fr, temperowane w zależności od rodzaju, mandryn usztywniający, końcówki cewnika m. in. standard, krótki i długi stożek, metalowa kulka, współpracujące z przewodnikami o średnicy 0,018", 0,021", 0,025" i 0,035", w zależności od średnicy, do której są temperowane, trzy znaczniki na dystalnym końcu cewnika ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 4 Część 4

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie igły biopsyjnej do USG o wysokiej rozdzielczości, używanej z endoskopem ultradźwiękowym do biopsji cienkoigłowej zmian podśluzówkowych, mas śródpiersia, węzłów chłonnych i mas śródtrzewnowych wewnątrz lub przyległych do przewodu pokarmowego, końcówka igły umożliwiała pobranie próbek histologicznych, uchwyt zapewniał ergonomiczną, precyzyjną kontrolę igły, znacznik referencyjny zapewniał całkowite wycofanie igły do koszulki, mandryn wykonany z nitinolu, zakończenie mandrynu zaokrąglone lub ścięte. Rozmiary igły: 19, 20, 22 i 25 G. Rozmiar koszulki 4,8, 5,2 i 7.95Fr, nastawne przedłużenie igły 0 - 8 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 5 Część 5 Poz 1

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie igły do biopsji cienkoigłowej FNA przez kanał dostępowy endoskopu ultrasonograficznego, igły do biopsji podśluzówkowych zmian żołądkowo - jelitowych pod kontrolą endoultrasonografii, wysoce echogeniczna igła z mandrynem z końcówką zaokrągloną, średnica igły: 19 G; 22 G; 25G, średnica narzędzia w zależności od rozmiaru, nastawne przedłużenie koszulki od 0-5 cm, nastawne przedłużenie igły 0-8 cm, wyprofilowany uchwyt, pierścień zabezpieczający przedłużoną igłę, w zestawie strzykawka próżniowa 10 ml. Numeryczna identyfikacja rozmiaru igły umieszczona na rękojeści ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 6. Część 5 Poz 2

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jednorazowego zestawu do przezoskrzelowej biopsji aspiracyjnej (FNA) do ultrasonografii endoskopowej do celowanego pobierania próbek zmian podśluzówkowych i zewnątrz ściennych, zestaw zawiera igłę o długości 45 mm z możliwością regulacji przedłużenia w zakresie 0-50 mm, zakończenie skośne, strzykawkę próżniową o pojemności 10 ml, średnice 22 G, koszulka PEEK o średnicy 4,1 Fr i długości 744 mm ?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 7. Część 14

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ligatora wielopodwiązkowego do opaskowania żyłaków przełyku, na nasadce 4, 6 i 10 opasek z naturalnego lateksu, przedostatnia opaska przezroczysta sygnalizująca pozostanie jednej opaski na zestawie, w zestawie: silikonowa nasadka z opaskami i zatopionym sznurkiem o długości 122 cm, magazynek spustowy działający w dwóch pozycjach, cewnik ładujący, kaniula do irygacji oraz pokrętło do uwalniania opasek, uniwersalna nasadka o powiększonym polu widzenia, zakres średnic nasadek 8,6-9,2 mm; 8,6-11,3 mm; 9,5-11,5 mm, 11-14 mm - w zależności od ilości opasek?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8. Część 16

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie przewodnicy z końcówką hydrofilną do kaniulacji trudnych zwężeń, końcówka przewodnicy hydrofilna i cieniodajna na odcinku 5 cm, długość przewodnicy 480 cm, średnica przewodnicy: 0,021", 0,025" i 0,035", końcówka przewodnicy prosta lub zagięta?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 9. Część 21

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jednofazowego zestawu do wprowadzania protez jednorazowego użytku, zestaw do zakładania protez o średnicy 8.5, 10 i 11.5, cewnik prowadzący 5-6 Fr, cewnik popychający 8.5; 9; 10 i 11 Fr, długość cewnika prowadzącego 200 cm, na dystalnym końcu cewnika cieniodajny znacznik, możliwość współpracy z przewodnicą o średnicy 0,035", kompatybilny z stentami plastikowymi do dróg żółciowych i trzustkowych ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 10. Część 28 Poz 1

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zagiętego sfinkterotomu trzykanałowego z zaokrągloną końcówką, stosowany do kaniulacji dróg żółciowych i wykonywania sfinkterotomii, system Mark V z cieniodajnymi

opaskami na 5, 10 i 15 cm od dystalnego końca cewnika stosowany w celu określenia głębokości kaniulacji, trzy kanały pozwalają na wprowadzenie przewodnika oraz podanie kontrastu przez osobne kanały, cewnik 7.5-5.0, długość 200 cm, długość cięciwy 20, 25 lub 30mm, monofilamentowa?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 11. Część 28 Poz 2

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koszyka do ekstrakcji kompatybilny z litotryptorem., jednorazowego użytku czterodrutowy i sześciodrutowy, średnica koszyka czterodrutowego: 1,5x3,5 cm; 2x4 cm; 2,5x5 cm; 3x6 cm. długość 220 cm +/- 10 mm, koszyk sześciodrutowy 2x4 cm i 3x6 cm, ergonomiczny uchwyt ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 12. Część 28 Poz 3

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie balonu do ekstrakcji jednorazowego użytku trzystopniowego, długość cewnika 200 cm , możliwość podania kontrastu powyżej lub poniżej balonu, balon wypełniany do średnic: 8,5-12-15 mm, cewnik balonowy może współpracować z przewodnicą o średnicy 0,035", w komplecie strzykawka do wypełniania balonu do odpowiedniej wielkości ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 13. Część 28 Poz 4

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewnika jednorazowego użytku do ERCP, wykonanego z półprzezroczystego teflonu, widocznego w skopii, długość całkowita 200 cm, cewniki o średnicy 5.4 Fr, temperowane w zależności od rodzaju, mandryn usztywniający, końcówki cewnika m. in. standard, krótki i długi stożek, metalowa kulka, współpracujące z przewodnikami o średnicy 0,018", 0,021", 0,025" i 0,035", w zależności od średnicy, do której są temperowane, trzy znaczniki na dystalnym końcu cewnika ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 14. Część 28 Poz 5

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jednofazowego zestawu do wprowadzania protez jednorazowego użytku, zestaw do zakładania protez o średnicy 8.5, 10 i 11.5, cewnik prowadzący 5-6 Fr, cewnik popychający 8,5; 9; 10 i 11 Fr, długość cewnika prowadzącego 200 cm, na dystalnym końcu cewnika cieniodajny znacznik, możliwość współpracy z przewodnicą o średnicy 0,035", kompatybilny z stentami plastikowymi do dróg żółciowych i trzustkowych ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 15. Część 28 Poz 6

Czy w miejsce pierwotnych parametrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie protezy do dróg żółciowych rozmiary: 7/8,5/10 Fr/11,5 Fr, długości 5 cm, 7 cm, 9 cm, 12 cm i 15 cm oraz protezy o średnicach 7 FR długości 4cm, 5 cm, 7 cm, 9 cm, 10 cm, 12 cm, 15 cm, 18 cm ; 8.5 FR długości 5 cm, 7 cm, 9 cm, 10 cm, 12 cm, 15 cm, 18 cm; 10 Fr długości 3cm, 4 cm, 5cm, 6 cm, 7 cm, 8 cm, 9 cm , 10 cm , 11 cm, 12 cm, 15 cm , 18 cm , 11.5 FR długości 5 cm, 7 cm, 8cm, 9 cm, 10 cm, 12 cm, 15 cm i 18 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

UCZESTNIK 10

Pytanie 1 Części nr 10 i 11

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie szczypiec biopsyjnych jednorazowych powlekanych, pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 2 Część nr 23

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie zestawu dwóch szczotek do czyszczenia kanału endoskopu i gniazd zaworów. 1 szczotka długa do czyszczenia kanałów roboczych endoskopów. Długość całkowita szczotki 230cm, dwustronna, średnica włosia szczotki 5 mm (strona lewa/strona prawa). Druga szczotka krótka długość robocza 150mm; dwustronna służąca do czyszczenia gniazd zaworów; średnica włosia 5/11mm (strona lewa/strona prawa).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3 Część nr 30

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie kleszczy chwytających, średnica 2,3mm, długość 2300mm, umożliwiające precyzyjne chwytanie większych ciał obcych i stentów; powleczenie hydrofilne; zintegrowany uchwyt. Zakończenie typu „zab szczura - aligator

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

UCZESTNIK 11

Pytanie 1 Część 9

Czy Zamawiający dopuści kleszcze biopsyjne o długości 160 cm, powlekane hydrofilną osłonką PE chroniącą kanał endoskopu przez zarysowaniem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 2 Część 10 oraz 11

Czy Zamawiający dopuści kleszcze biopsyjne powlekane hydrofilną osłonką PE chroniącą kanał endoskopu przez zarysowaniem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 3 Część 23

Czy Zamawiający dopuści Zestaw dwóch szczotek do czyszczenia kanału endoskopu i gniazd zaworów. 1 szczotka długa do czyszczenia kanałów roboczych endoskopów. Długość całkowita szczotki 230cm, dwustronna, średnica włosia szczotki 5/5 lub 6/6 lub 7/7 lub 5.10 mm (strona lewa/strona prawa). Do wyboru przez Zamawiającego. Druga szczotka krótka długość robocza około 160mm; dwustronna służąca do czyszczenia gniazd zaworów; średnica włosia 5/12mm (strona lewa/strona prawa)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 4 Część 31

Czy Zamawiający dopuści Klipsownica hemostatyczna z załadowanym, gotowym do użycia jednym klipsem. Obrotowa - 360 stopni w obydwu kierunkach. Możliwość wielokrotnego (30 razy) zamknięcia i otwarcia przed ostatecznym uwolnieniem klipsa. Średnica narzędzia 2,6mm, rozwarcie ramion klipsa 11mm (długość ramienia 10mm) lub 16mm (długość ramienia 10mm), stopień zagięcia ramion klipsa 90 stopni lub 135 stopni, długość narzędzia 2300mm – w zależności od potrzeb zamawiającego. Klipsownica pakowana sterylnie, pojedynczo w pakiety. Możliwość wykonywania badań rezonansu magnetycznego u pacjentów z zaaplikowanym klipsem (warunki opisane w dołączonej instrukcji użytkowania wyrobu). Klipsownica kompatybilna z kanałem roboczym 2.8mm. Opakowanie handlowe = 10 sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) zmienia następujące terminy:

- składania ofert, z dnia **2022-07-08** godz. **12:00** na dzień **2022-07-14** godz. **12:00**.
- otwarcia ofert, z dnia **2022-07-08** godz. **13:00** na dzień **2022-07-14** godz. **13:00**.
- Termin związania z ofertą z dnia **2022-08-06** na dzień **2022-08-12**

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania oraz zmodyfikowany załącznik nr 5 do SWZ, zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl i <https://e-propublico.pl>.

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i wynikających z nich zmian w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 23/TP/MN/2022 z dnia 30/06/2022r.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora

d/s. Lecznictwa

Szpitala Wojewódzkiego

m. dr. Ludwik Rydygiera w Suwałkach

Włodzimierz Żaworonok